

## Владимир Говердовский: Храмы в округе строим с согласия жителей в шаговой доступности

27.12.2014



27 декабря состоялось выездное совещание советника по вопросам строительства Патриарха Московского и всея Руси Владимира Ресина на объектах Программы строительства новых православных храмов в округе.

Владимир Ресин вместе с префектом округа Владимиром Говердовским посетил храм в честь Новомучеников и Исповедников Российских в Строгине. Здесь ведутся активные работы по строительству однокупольного шатрового храма по индивидуальному проекту на 500 прихожан. В настоящее время завершена кирпичная кладка стен, ведутся работы по устройству сводов, возведён первый ярус кокошников шатра. Колокола для храма уже отлиты. Планируется, что строительные работы будут завершены в первом квартале 2015 года.

Следующей точкой осмотра стала строительная площадка храма в честь преподобного Сергия Радонежского на ул. Василия Петушкова, 3. Здесь уже возвышаются стены высотой 4,5 м, построены стены дома причты. Здесь работы также планируется завершить в следующем году.

Закончился выезд визитом во временный деревянный храм-часовню в честь Иоанна Богослова в Тушине. Рядом с ним планируется начать строительство основного здания храма. Как отметил Владимир Говердовский, площадки под строительство выбираются по согласованию с жителями и все храмы возводятся в шаговой доступности. «Что касается улицы Лодочной - здесь рядом замечательная зона отдыха, и можно не только посетить храм, но и провести время на свежем воздухе». В свою очередь настоятель храма отец Олег отметил, что даже те несколько человек, кто выступал против возведения здесь храма уже стали прихожанами и посещают временную часовню.

Пресс-служба префектуры СЗАО

---

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/1500138.html>

---

[Префектура СЗАО города Москвы](#)